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 Diplomantka předkládá kvalitativně vyváženou diplomovou práci ve všech třech částech. V teoretické, 
výtvarné i didaktické. Rozhodně přesvědčuje čtenáře, zejména v teoretické části, o velkém nasazení a angažovanosti 
pro „věc“ moderního umění. Zaujímá k němu otevřený postoj a nahlíží jednotlivé oblasti svého zájmu úhlem kritické-
ho myšlení se schopností  hodnotit, porovnávat, analyzovat a vytvářet důmyslné závěry mající osobitost a charakter 
překračující svou úrovní očekávané znalostní standardy.
 Ve své diplomové práci se Klára Holubcová zabývá různými pohledy na problematiku předmětu v objekto-
vém umění, hledá odlišnosti a kvalitativní proměny a mapuje „novou roli“ předmětu, a jak sama uvádí, v boření hranic 
mezi uměleckými druhy a mezi životem a uměním, definuje svůj úhel pohledu na „nové“ a „staré“ při kategorizaci 
objektu a změnách jeho významu.
 Slouží k velké cti autorky, že svůj přístup k teoreticlé části pojala velkoryse a nesmírně zodpovědně. Z celé 
její práce je patrná snaha dostat se k podstatě zvoleného tématu a k vytvoření systému, v němž lze uplatnit rovnocenná 
hodnotící kritéria. Vážnost vztahu mezi definicí, záměrem a ideovým, případně prožitkovým stimulem je patrná již z 
velkého množství uváděných příkladů a zejména ve schopnosti jejich užití. Osobně si cením části č. 6 Funkčnost ver-
sus disfunkčnost, v níž diplomantka obratně uplatňuje své důkazové teorie pro změny v chápání významu uměleckého 
díla. 
 Zároveň je ale na místě i určitá pochybnost směrem k autorčině výkladu umění jako jakési trvalé spekulace a 
záměrného postoje, v němž hlavní roli hraje strategie a myšlení - více než cítění, a prostá inspirace daná osobností a 
jejími vlohami. Rovněž některé slovní obraty a definice mají silný filosofický podtext, až hraničí s otázkou po autor-
ství diplomantky. Rád se budu mýlit a považovat tuto diplomovou práci za výrazný autorský teoretický počin.
 Didaktická reflexe v uvedených příkladech je přehledná a ukázky práce a výuky mají svou logiku, zdůvodně-
ní i přehlednost uvedených motivačních ukázek a zdrojů.
V praktické části autorka předkládá působivý čajový servis, v němž rozehrává svoji myšlenku o disfunkci a projevech 
chyby ve skladbách předmětu. Popření funkce při zachování designového principu má průkaznou podobu.

Otázky k obhajobě:
1) Pokuste se znovu jednou větou o definici: V čem je nová role předmětu v umění objektu a instalace?
2) Definujte hnutí a hlavní představitele DADA 
3) Groteska a její podoby ve výtvarném umění
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